

Materiál k bodu 4. pořadu jednání řádné valné hromady společnosti konané dne 23.07.2019 - Informace o zveřejnění znaleckého posudku a informace o hlavním akcionáři

V souvislosti s nuceným přechodem akcií společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem 28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, IČO: 451 93 665, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě pod sp. zn. B 347 (dále jen „**Společnost**“) na společnost AQUALIA CZECH S.L., se sídlem Avenida del Camino de Santiago 40, Madrid, Španělské království, španělské daňové identifikační číslo B-85794931, zapsanou v obchodním rejstříku v Madridu ve svazku 27133, na straně 80, listu M-488820 (dále jen „**Hlavní akcionář**“), jakožto hlavního akcionáře Společnosti, o kterém bude rozhodovat řádná valná hromada Společnosti svolaná na 23. července 2019 od 11:00 hod (bod 4 pořadu jednání), byl v souladu s § 379 odst. 1 zákona č. 90/2012 Sb. o obchodních společnostech a družstvech, v platném znění (dále jen „**ZOK**“) zpřístupněn v sídle Společnosti znalecký posudek č. 250-06/2019 ze dne 7. června 2019, vypracovaný společností PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o. (dále jen „**Znalecký posudek**“), kterým Hlavní akcionář doložil přiměřenost výše protiplnění za akcie Společnosti, a to společně s informací o Hlavním akcionáři.

V souladu s článkem 11.1 aktuálních stanov Společnosti mají být materiály pro účely korespondenčního hlasování k jednotlivým bodům jednání valné hromady zveřejněny na internetových stránkách Společnosti nejpozději 15 dnů před konáním valné hromady.

Vzhledem k tomu, že Znalecký posudek obsahuje, kromě jiného, i důvěrné informace a informace mající charakter obchodního tajemství, bude Znalecký posudek (včetně informace o Hlavním akcionáři) zpřístupněn na internetových stránkách Společnosti pouze akcionářům Společnosti, a to následujícím způsobem:

- Pro akcionáře - **fyzické osoby** na základě ověření identifikačních údajů akcionáře přes zabezpečenou webovou aplikaci, která je dostupná na URL adrese <http://docs.smvak.cz:10001/Default.aspx?subjekt=FO>. K identifikaci akcionáře je nutné v rámci ověřovacího formuláře zadat následující platné údaje, které Společnost ověří z výpisu z evidence emise akcií Společnosti vedené u Centrálního depozitáře cenných údajů vyhotoveného ke dni 02.07.2019:
 - rodné číslo
 - celkový počet akcií, které akcionář vlastní
 - příjmení
- Pro akcionáře - **právnícké osoby** na základě ověření identifikačních údajů akcionáře přes zabezpečenou webovou aplikaci, která je dostupná na URL adrese <http://docs.smvak.cz:10001/Default.aspx?subjekt=PO>. K identifikaci akcionáře je nutné v rámci ověřovacího formuláře zadat následující platné údaje:
 - IČ (identifikační číslo právnické osoby)

- jedinečný vygenerovaný kód, který byl zaslán akcionáři do jeho datové schránky, případně doporučeným dopisem do vlastních rukou do sídla právnické osoby v případě, že tato právnická osoba nemá zřízený přístup pro zaslání datových zpráv do datové schránky.

Materiály ke korespondenčnímu hlasování (tj. Znalecký posudek a informaci o Hlavním akcionáři) mohou akcionáři Společnosti získat i osobně v sídle Společnosti (na právním oddělení), a to v pracovní dny od 9:00 do 17:00 hod. Akcionář, který bude žádat o zpřístupnění Znaleckého posudku (včetně informace o Hlavním akcionáři), musí uvést následující údaje sloužící k jeho identifikaci:

- jméno a příjmení
- rodné číslo
- adresa bydliště

Znalecký posudek (včetně informace o Hlavním akcionáři) bude zpřístupněn až po prověření, že žadatel je akcionářem Společnosti. Kopii Znaleckého posudku a informace o Hlavním akcionáři poskytne Společnost na žádost akcionáře zdarma.

O poskytnutí kopie Znaleckého posudku a informace o Hlavním akcionáři mohou akcionáři požádat i prostřednictvím písemné žádosti zasláné na níže uvedenou adresu sídla Společnosti či e-mail, nebo telefonicky na některém z níže uvedených telefonních čísel. Pro ověření totožnosti akcionáře bude potřeba uvést stejné informace, jako v případě zpřístupnění Znaleckého posudku a informace o Hlavním akcionáři na internetových stránkách Společnosti.

Kontaktní údaje pro podání žádosti o zpřístupnění Znaleckého posudku a informace o Hlavním akcionáři:

Adresa: 28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava

Tel. č.: 596697208, 596697374 nebo 596697197

E-mail: smvak@smvak.cz